

中国国际经济技术合作促进会文件

国促会发〔2022〕1号

关于表彰“学会优秀工作委员会”的决定

学会各分支机构、全体会员：

新冠肺炎疫情发生以来，中国国际经济技术合作促进会坚决贯彻习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署，全面贯彻“坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策”要求，除做好单位和个人家庭防护外，呼吁和动员会员企业积极为疫区捐助防疫物资，全力支持国家经济恢复发展，从中涌现出了一批勇于担当、无私奉献的先进集体，关键时刻，事迹感人，彰显了国家级学会强烈的“国与家”情怀。经学会理事会研究，决定对围绕党和国家工作大局在前段“双保，双促”上做出突出成绩的学会九个工作委员会进行表彰，授予“学会优秀工作委员会”称号。他们分别是：

中医药科技开发应用工作委员会、

数字经济技术对外合作工作委员会、

绿色城市建设工作委员会、

政府与社会资本合作工作委员会、

智慧产业创新发展工作委员会、

乡村振兴产业发展工作委员会、

保护投资者权益工作委员会、
双创与信用工作委员会、
产城融合工作委员会。

希望学会各工作委员会和全体会员以这些先进典型为榜样，牢记使命，锐意进取、真抓实干，创新突破，团结带领广大会员，为夺取疫情防控和经济社会发展双胜利、为实现建设社会主义现代化国家的宏伟目标奋勇登攀，以优异的成绩迎接党的 20 大的胜利召开。

中国国际经济技术合作促进会秘书处

2021 年 1 月 5 日

